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ِ سبسی -2 هثبل ّبیی اس ضجی
ّذف ایي فصل ارائِ هثبل ّبیی اس ضجیِ سبسی اسز وِ ثذٍى وبهذیَسز لبثل اجزاسز.
ػول ضجیِ سبسی در سِ گبم اًجبم هی ضَد

.ٍیژگی ّبی ّزیه اس ٍرٍدی ّبی ضجیِ سبسی را سؼییي وٌیذ1.

یه جذٍل ضجیِ سبسی ایجبد وٌیذ2.

ارسیبثی  yiٍرٍدی سَلیذ ٍ سبثغ هحبسجِ وٌٌذُ همذار دبسخ  pام سىزار، همذاری ثزای ّز یه اس iدر ًَثز 3.
وٌیذ





ضجیِ سبسی سیسشن ّبی صف   2-1
  ٍ یه سیسشن صف ثغَر ػوذُ هشطىل اسز اس خذهز دٌّذُ ّب

.هشمبضیبى
  در هذل ّبی صف اوثزا جوؼیز هشمبضی ًبهحذٍد در ًظز گزفشِ هی

.ضَد
 یؼٌی اگز یه ًفز جوؼیز هشمبضی را سزن وٌذ ٍ ثِ صف اًشظبر هلحك ضَد یب ثِ هحل دریبفز

.خذهز ثزٍد، ّیچ گًَِ سغییزی در آٌّگ ٍرٍد سبیز هشمبضیبى ًیبسهٌذ خذهز رٍی ًذّذ





(اداهِ)ضجیِ سبسی سیسشن ّبی صف    2-1
ٍگزًِ ثبضذ ووشز خذهشذّی آٌّگ هبوسیون اس ثبیذ ٍرٍد هَثز آٌّگ 

 حبلز آى ثِ وِ یبثذ هی افشایص ًبهحذٍد ثغَر اًشظبر صف عَل
.گَیٌذ هی ًبدبیذار یب اًفجبرآهیش

(خذهشذّی سىویل)سزن ٍ ٍرٍد :هجزایی سه صف ثزای دیطبهذّب





(اداهِ)ضجیِ سبسی سیسشن ّبی صف    2-1



(اداهِ)ضجیِ سبسی سیسشن ّبی صف    2-1
1 ٍ 0 ثیي سصبدفی اػذاد سَلیذ در 

 سصبدفی ثصَرر را ارلبهی هی سَاى
 ثب ٍ اًشخبة 9سب0 هجوَػِ اس یىٌَاخز

  آًْب اس سؼذادی دادى لزار ّن وٌبر
  لزار ٍ (ًیبس هَرد دلز ثب هشٌبست)

 همصَد ثِ چخ سوز در هویش دادى
.رسیذ

ػذد یه 1-ح جذٍل اس اسشفبدُ ثب 
 هویش چخ سوز ٍ اًشخبة سصبدفی

 ثزای را آى اػطبر رلن دٍ سب ٍ دادُ لزار
.وٌین هی اسشفبدُ هثبل



سبس

هْزُ 4ًَضشي رٍی 



(اداهِ)ضجیِ سبسی سیسشن ّبی صف    2-1
دّی خذهز 9 سهبى سب ٍلی ضَد هی سیسشن ٍارد 7 سهبى در 4 هطشزی هثبل ثزای 

ضَد ًوی





(اداهِ)ضجیِ سبسی سیسشن ّبی صف    2-1



صف سه هجزایی: 1-2هثبل 

دلیمِ ثِ  8هطشزیْب ثغَر سصبدفی ثب فَاصل سهبًی یه سب . یه فزٍضگبُ غذایی سٌْب یه ثبجِ صٌذٍق دارد
.  صٌذٍق هزاجؼِ هی وٌٌذ

 دلیمِ عجك احشوبل سیز هی ثبضذ 6سب  1هذر ّبی خذهشذّی ثیي.





(اداهِ)صف سه هجزایی : 1-2هثبل 



(اداهِ)صف سه هجزایی : 1-2هثبل 

هشَسظ هذر اًشظبر ّز هطشزی

(دلیمِ)هشَسظ هذر اًشظبر = (هجوَع هذر اًشظبر هطشزیبى در صف) / (هجوَع سؼذاد هطشزیبى) = 56/20=2.8

احشوبل هججَر ضذى ّز هطشزی ثِ اًشظبر وطیذى در صف

=احشوبل اًشظبر (سؼذاد هطشزیبًی وِ در اًشظبر هی هبًٌذ) / (هجوَع سؼذاد هطشزیبى) =13/20=0.65

ًُسجز هذر ثیىبری خذهشذٌّذ

=احشوبل ثیىبری خذهشذٌّذُ (هجوَع هذر ثیىبری خذهشذٌّذُ) / (هجوَع هذر اجزای ضجیِ سبسی) =18/86=0.21

هشَسظ هذر خذهز دّی

=هشَسظ هذر خذهز دّی (هجوَع هذر خذهز دّی) / (هجوَع سؼذاد هطشزیبى) =68/20=3.4 m





(اداهِ)صف سه هجزایی : 1-2هثبل 

هشَسظ هذر اًشظبر آًْبیی وِ ثِ اًشظبر هی هبًٌذ
= (هجوَع هذسی وِ هطشزیبى در صف اًشظبر هی هبًٌذ) / (وِ در صف ثِ اًشظبر هی هبًٌذ هطشزیبًیهجوَع سؼذاد ) =56/13=4.3m

 هذسی وِ ّز هطشزی در سیسشن هی گذراًذهشَسظ
= (هجوَع هذر هبًذى هطشزیبى در سیسشن) / (هجوَع سؼذاد هطشزیبى) =124/20=6.2

6.2=3.4+2.8=هشَسظ هذسی وِ هطشزی ثزای خذهشگیزی صزف هی وٌذ+هشَسظ هذسی وِ هطشزی در صف ثِ اًشظبر هی هبًذ=





اسَ رسشَراى ّبثیل ٍ خجبس   2-2

 ٍ آٍرًذگبى غذا سفبرش را دریبفز
. ثِ خَدرٍّب هی آٍرًذ

ّبثیل سزیؼشز اسز
 اگز ّزدٍ ثیىبر ثبضٌذ ّبثیل هطشزی

.اس راُ رسیذُ را هی گیزد





(اداهِ)اسَ رسشَراى ّبثیل ٍ خجبس    2-2



(اداهِ)اسَ رسشَراى ّبثیل ٍ خجبس    2-2

 ُدرصذ ٍلز ثِ خذهشذّی هطغَل ثَدُ 90دلیمِ ای ّبثیل  62در دٍر
 (لبػذُ حك سمذم)درصذ ٍلز ثِ خذهشذّی هطغَل ثَدُ  69خجبس سٌْب
9  درصذ اًشظبر وطیذُ اًذ وِ هشَسظ هیشاى اًشظبر ثزای ول  35ًفز یب  26ًفز اس

ثبًیِ ثَدُ وِ همذاری ثسیبر ون اسز 25هطشزیبى 
 دلیمِ ثَدُ اسز وِ همذار ووی اسز 1.22هطشزی  9هشَسظ اًشظبر ثزای آى.
یه ًفز ون ٍ دٍ ًفز سیبد اسز ٍ اوثز ثیىبر . سیسشن ثب ایي دٍ ًفز خَة وبر هی وٌذ

خَاّذ ثَد





ضجیِ سبسی سیسشن ّبی هَجَدی 2-2

ثغَل ای دٍرُ هزٍری N سغح وِ دارد 
ضَد هی ثزرسی هَجَدی

را هَجَدی سغح وِ ضَد هی صبدر سفبرضی 
  .ثزد هی ثبلا M ثِ

همذار ثِ سفبرضی ثزرسی دٍرُ اٍلیي دبیبى در 
Q1 ایي در آى سحَیل هذر وِ ضَد هی صبدر 

اسز صفز سیسشن
سحَیل هذر ٍ سمبضب ثزای احشوبلی همبدیز 

اسز ثیٌبًِ ٍالغ
سحَیل سمبضبّبی ثِ اثشذا ثزسذ سفبرضی ٍلشی 

ضَد هی رسیذگی ًطذُ





(اداهِ)ضجیِ سبسی سیسشن ّبی هَجَدی  2-2

ٌِاًجبر در ًگْذاری ّشی
ُاًجبر فضبی اجبر
ًگْجبى اسشخذام
خزیذّب ًشیجِ در ٍ ثیطشز دفؼبر ثِ اًجبر ٍضؼیز ثزرسی < فزاٍاى هَجَدی ًگْذاری ثجبی 

ثیطشز دفؼبر ثِ هَجَدی ّبی ثبسسبسی یب
ٌِدّی سفبرش ّشی

دارد ّشیٌِ ًیش هَجَدی ثَدى ون
سجبری ضْزر رفشي دسز اس ٍ هطشزیبى ًبرضبیشی

ٌِثبضذ هی سٌجص هؼیبر هَجَدی سیسشن ول سَد یب ول ّشی
ِسغییز ایٌىِ سبسی ضجی N یب M ِدارد؟ سٌجص هؼیبر رٍی سبثیزی چ

دیطبهذّب
اًجبر در هَجَد اللام ثزای سمبضب
ثزرسی دٍرُ ّز دبیبى در سفبرش صذٍر ٍ هَجَدی ٍضؼیز ثزرسی
سفبرش دریبفز





هسئلِ رٍسًبهِ فزٍش   2-3

یىجبر سٌْب هَجَدی سْیِ ٍ اسز هزثَط سهبًی هحذٍد دٍرُ یه ثِ سٌْب 
.گیزد هی صَرر

ریخشِ دٍر یب فزٍخشِ ثبعلِ ػٌَاى ثِ دٍرُ یه دبیبى در ثبلیوبًذُ هَجَدی 
.ضَد هی

(ٍاحذ 7 سَد) فزٍضذ هی ٍاحذ 20 ٍ خزد هی دَل ٍاحذ 13 را رٍسًبهِ ّز
ِاسز خزیذ لبثل سبیی دُ ّبی ثسشِ در رٍسًبه
احشوبلار ثب سزسیت ثِ هشَسظ ، ثذ ، خَة رٍس سِ  اخجبر چگًَگی لحبػ اس 

.دارد ٍجَد 0.45 ٍ 0.2 ٍ 0.35
ثخزد ثبیذ فزٍش رٍسًبهِ وِ اسز ّبیی رٍسًبهِ ثْیٌِ سؼذاد سؼییي ّذف
ِاسز گزدیذُ اًجبم رٍسًبهِ 70 خزیذ ثزای سبسی ضجی

 =سَد فزٍش اس ًبضی دراهذ - رٍسًبهِ خزیذ ّشیٌِ - سمبضب فشًٍی ثخبعز رفشِ دسز اس سَد +  ًبضی درآهذ
ثبعلِ ّبی رٍسًبهِ فزٍش اس





(اداهِ)هسئلِ رٍسًبهِ فزٍش    2-3



(اداهِ)هسئلِ رٍسًبهِ فزٍش    2-3

ول سَد
=25800-18200-560+220=7260





(M,N)ضجیِ سبسی سیسشن هَجَدی    2-4

M ٍاحذ 11 ثزاثز ٍ N 5 ثب ثزاثز  
.اسز ضذُ گزفشِ ًظز در رٍس

در هبًذُ ٍاحذّبی هشَسظ ثزاٍرد 
 رٍسّبیی سؼذاد ٍ رٍس دبیبى در اًجبر
 ٍجَد آًْب در ووجَد ضزایظ وِ

 .دارد





ضجیِ سبسی سیسشن    2-4
اداهِ -( M,N)هَجَدی            

ثزاثز هَجَدی سغح :آغبسیي ضزایظ 
 در ٍاحذی 8 سفبرش یه ٍرٍد ٍ 3

 ضذُ ریشی ثزًبهِ رٍس دٍ هذر
.اسز

هشَسظ سبسی ضجیِ دٍر 5 ثزاسبس 
 3.5 سمزیجب رٍس دبیبى در هَجَدی

 ضزایظ رٍس 25 اس رٍس دٍ در ٍ ٍاحذ
دارد ٍجَد ووجَد





سمبضب در هْلز سحَیل   2-7
رٍسًبهِ وبغذ فزٍش وبر در ضزوشی 

اسز سَدی ثصَرر




